Урок геометрії 11 клас
Тема уроку. Піраміда. Площа бічної та повної поверхонь піраміди
! Щоб приєднатися до уроку в GoogleMeet, натисніть це посилання:
 https://meet.google.com/okc-zxgw-dwt
 Або відкрийте Meetі введіть такий код: okc-zxgw-dwt
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Засвоєння знань
План вивчення теми
1. Означення піраміди, її основи і вершини.
2. Означення бічних граней, бічних ребер, висоти піраміди.
3. Означення діагонального перерізу піраміди.
4. Означення площі бічної та повної поверхонь піраміди.
5. Правила зображення піраміди.
Правильною пірамідою називається піраміда, основою якої є правильний многокутник, а основа висоти піраміди є центром цього многокутника.
· Який многокутник називають правильним?                  Назвіть правильний трикутник, правильний чотирикутник.
Висота бічної грані правильної піраміди, що проведена з вершини піраміди, називається апофемою.

Площа бічної поверхні правильної піраміди дорівнює добутку півпериметра її основи на апофему :𝑆бічн.=Pосн.· ι, де ι- апофема.
Площею бічної поверхні піраміди називається сума площ її бічних граней.
Площею повної поверхні піраміди називається сума площ основи й бічної поверхні: 
Sбіч  —  площа  бічної  поверхні,
Sосн—  площа  основи. 
Очевидно,  Sповн = Sбіч +2 Sосн;
Теорема про площу бічної поверхні правильної піраміди: площа бічної поверхні правильної піраміди дорівнює півдобутку периметра її основи на апофему, Sбіч = РоснL/2.
Теорема про площу бічної поверхні правильної зрізаної пірамі¬ди: площа бічної поверхні правильної зрізаної піраміди дорівнює добутку півсуми периметрів її основ на апофему:Sбіч = (Р1+Р2)L/2.

Виконання усних вправ
1. Скільки п-кутна піраміда має: а) вершин; б) граней; в) ребер? Чи існує піраміда, яка має 125 ребер?
2. Бічне ребро правильної чотирикутної піраміди дорівнює b і нахилене до площини основи під кутом . Знайдіть:
1) висоту піраміди;
2) радіус кола, описаного навколо основи;
3) діагональ основи;
4) площу діагонального перерізу;
5) сторону основи.
3. Кожне ребро тетраедра дорівнює 4 см. Чому дорівнює площа поверхні тетраедра?
Виконання письмових вправ
Опорна задача. Кожне ребро правильного тетраедра дорівнює . Знайдіть площу його повної поверхні.
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1. Основою піраміди є прямокутник, одне з бічних ребер піраміди перпендикулярне до площини основи. Доведіть, що всі бічні грані піраміди є прямокутними трикутниками.
2. Основою чотирикутної піраміди є прямокутник зі сторонами 12 см і 30 см. Основою висоти піраміди є точка перетину діагоналей прямокутника. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди, якщо її висота дорівнює 8 см.
3. Відома піраміда Хеопса в Єгипті – правильна чотирикутна піраміда, висота якої 147 м, а площа основи – 5,3га. Знайдіть міру двогранного кута при ребрі її основи і кут нахилу до площини основи її бічного ребра. 


Домашнє завдання
Вивчити зміст понять, розглянутих на уроці.
Виконати вправи: №798, 801 
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